

School news

ВЫПУСК № 4

27 ДЕКАБРЯ 2018 ГОД

Новогодний выпуск газеты – это самое подходящее время для подведения итогов. Каким стал этот год? Что нового появилось в нашей школе?

Если говорить об итогах этого года, то мне он показался очень динамичным. С каждым годом скорость событий в школе набирает обороты. Жизнь в школе у ребят достаточно насыщенная, но и преподаватели возвращаются в этом водовороте. Хотела бы обратить внимание на приятную ситуацию: очень много в этом году было детских инициатив, что достаточно похвально и интересно. В этом году возобновилась работа Совета Старшекласников. Самоуправление школы предлагает общественные инициативы, которые исходят от самих учеников. По графику проводятся недели по методическим объединениям педагогов, что делает жизнь школы еще интересней.

Сохранять традиции и преумножать их – вот истинное чудо. С наступающим Новым Годом, дорогие педагоги, родители и ученики!

Редакция газеты «Press School»



На фотографии девочки 4 а класса
Фотограф Александр Гоголев



Дед Мороз вас поздравляет,
Что волшебник вам желает?
Ну, конечно, чтобы все
Было только хорошо!

Будьте, счастливы, любимы,
И друг другом вы хранимы,
Верьте в сказку вы всегда,
Чтобы к вам она пришла!

Я к вам добрался из долины
Красивых, сказочных снегов,
Чтоб в этот дивный, снежный
праздник
Сказать: «Встречайте Новый год!»

И пожелать вам всем удачи,
Здоровья, сил большой сугроб,
Улыбок теплых и достатка.
Пляшите, смейтесь целый год!

Любимых, близких согревайте
Заботой, лаской, добротой.
В подарок вам — метель из счастья
И вьюга радости большой!

Новости месяца:

Президент Самоуправления школы Карина Похорукова, ученица 11 класса удостоилась чести побывать на Рождественской ёлке Главы республики.

Традиционные конкурсы новогодних поделок и стенгазет сделали ярче, праздничнее школьные коридоры, фойе. Первые победители уже выявлены на утреннике 1 и 2 классов. Желаем всем удачи!

Этот месяц был полон ДКР-ми, ФЦТ и т.д. Все ученики написали на положительные отметки. Неудачников нет=)

А следующие учащиеся отличились своими успехами по результатам дистанционной республиканской олимпиады по математике: 2 класс Сокотова Ульяна диплом 2 степени, Филиппова Кристина диплом 3 степени из 3050 участников. 3 класс Егорова Венера диплом 3 степени из 2938 участников. 7 класс Осипова Екатерина диплом 1 степени, Пономарева Юлия диплом 3 степени.

В декабре месяце наши красавицы, танцующие в составе ансамбля

«Вдохновение» и малышки с ДДТ с триумфом вернулись с конкурса «В ритме танца» (с. Бердигестях). Красота движений, гибкость тела, умение слушать музыку—все это присуще нашим победительницам. Мы не только

танцуем, но и поем. Ученики нашей школы участвовали также в улусном конкурсе «Звонко лейся, песенка!»

Наша Диана Нурова стала лауреатом 2 степени в улусном конкурсе «Голос Дети»

Алина Михайлова участвовала в республиканском юбилейном слете активистов детского движения. Стала обладательницей номинации «Лидер проектирования».

Футболисты, занимающиеся в спортивном зале заняли 1 место на районном соревновании по мини-футболу в своей возрастной группе.

Команда знатоков экологии КССОШ заняла 4 место в улусной игре «Зеленый пояс Вилюя». 25-26 декабря в отряд «Юных экологов» вступили желающие ученики, не равнодушные к флоре и фауне окружающей среды.

Этот месяц был насыщен мероприятиями и для учителей. 8 декабря мастер-класс своим коллегам показали педагоги дополнительного образования Атласова Н.Э. и Осипова Н.С. На педсовете КССОШ с докладами выступали Икоева А.З., Овсейчук М.И., Пудовкина Е.А., Максимова Х.Х.

Вот так, прошел декабрь месяц, впереди праздники, подарки, встречи с друзьями и, наконец, Новый 2019 год!



9 а класс в Якутске

Мы, благодаря нашим родителям и ОАО «ЯЛПЭК», четвертый день находимся всем классом в Якутске. Каждый день расписан по графику. Целью нашего пребывания является профориентация. Мы уже успели посетить лекции в СВФУ, мастер-классы, поиграли в пейнтбол, погоняли мячи в боулинге.



НОВОГОДНИЕ ТРАДИЦИИ РАЗНЫХ СТРАН

Уже остались считанные дни до всеми любимого праздника – Нового Года. Все мы знаем и чтим традиции празднования в нашей стране, но в других странах мира есть свои традиции, многие из которых весьма необычные и интересные, о них мы вам и расскажем.

Интересно, а как этот день отмечают в Европе?

Например, в Англии дома украшают не только елками, но и веточками омелы. Их развешивают повсюду, даже на лампы и люстры. Венком из омелы украшают и входную дверь. Считается, что это растение приносит в дом счастье и охраняет его обитателей от болезней.

Во Франции к детям приходит не Дед Мороз, а старичок Пер Ноэль в шубе, красном колпаке и деревянных башмаках. Передвигается он на ослике. Дети верят, что Пер Ноэль забирается в дымоход и кладет им гостинцы в специально приготовленную для этого обувь перед камином. Взрослые в этот день танцуют в красных колпаках, дурачатся, веселятся, шутят, обсыпают друг друга конфетти. Как видим, схожи в Европе традиции празднования Нового года.

В Италии же накануне праздника ребятишки подвешивают чулки возле камина. Они надеются получить много вкусных и замечательных гостинцев. Только дарит их здесь не Дед Мороз, как у нас, а добрая и ласковая фея по имени Бефана. Фея любит послушных и воспитанных детишек.

Тот, кто целый год лишь шалил и проказничал, получит в награду только черный уголек и горсточку золы. Взрослые итальянцы не верят в ведьм. Зато они убеждены в том, что Новый год – это время для того, чтобы отдать дань многовековым традициям. Например, жители этой страны под бой часов выбрасывают из дома старые и ненужные вещи, избавляясь, таким образом, от проблем старого года. Они верят, что новые предметы, приобретенные взамен выброшенных, принесут им удачу и счастье.

В Китае Новый год не ассоциируется с зимней стужей, снегом, морозом и называется Праздником Весны. Торжества здесь продолжаются 15 дней и заканчиваются Праздником Фонарей. С самого утра люди убираются в доме, так как считают, что чистота – это не место для злых духов. На улицах в это время рябит в глазах от ярких праздничных одежд, ярмарочных товаров и огней.

Все мы разные и чтим разные традиции, но есть то, что объединяет нас всех – дружеская атмосфера и настроение, которым люди делятся друг с другом. Потому надеемся, что все зарядились новогодним настроением и уже с нетерпением ждут боя курантов.

Васильченко Софья

Как зовут Дедушку Мороза в разных странах мира

В Америке – Санта Клаус.

В Азербайджане – “Saxta Baba” (Шахта Баба, дословно Дед Мороз. Тот же Дед Мороз, но в голубом.

В Армении – Дзмер папи (дословно Зима дед)

и Дзюнанушик (дословно “Снежная Ануш” (Ануш – сладостная, а так же женское имя).

В Германии – Вайнахтсман, Кристикинд, Ниманд, Санта Николаус. Санта Николаус – современный новогодний волшебник.

В Греции и на Кипре – Деда Мороза зовут Василием. Дети поют песенку: “Святой Василий, где ты, приходи, святой Василий, счастье подари, исполни все мои желания”.

В Индии – обязанности Деда Мороза исполняет богиня Лакшми (богиня счастья и процветания).

В Италии – Дед мороз вообще женщина, да не просто женщина, а ведьма - старушка Бефана (Ла Бефани).

Пирожникова София



Старушка Бефана

СИНЕМАТИКА

Зима – пора уютных вечеров, теплых свитеров, горячих напитков и, конечно же, новогодних фильмов. Что может быть лучше, чем после тяжелого учебного дня посмотреть доброе семейное кино, которое поможет отключиться от проблем и создать новогоднее настроение? Как раз подборку из таких фильмов мы решили сделать

в новогоднем выпуске «SN»

«Один дома – 1,2»,
1990г., 1992г.,

Режиссер: Крис Коламбус
Классика жанра. Американское семейство отправляется из Чикаго в Европу, но в спешке сборов забывают родители забывают дома... одного из своих детей. Юное создание, однако, не теряет и демонстрирует чудеса изобретательности. И когда в дом залезают грабители, им приходится не раз пожалеть о встрече с милой крошкой.

«Гринч – похититель Рождества», 2000 г.

Режиссер: Рон Ховард
Жил-был в городе Ктограде человек, и звали его – Гринч. Он был весь зеленый и волосатый, никто его не любил. Обиделся Гринч на ктовичей и ушел жить на одинокую, там же он обнаруживает припаркованную всеми ветрами гору. Сидел там в своей пещере и

злился на весь свет. Больше всего Гринч ненавидел Рождество. Каждое Рождество становилось для зеленого отшельника страшной пыткой. И вот однажды злобный житель горы решил покончить с этим праздником раз и навсегда.

«Щелкунчик и четыре королевства», 2018г.

Режиссер: Лассе Хальстрём, Джо Джонстон
Получив необычный подарок на Рождество, юная Клара отправляется в захватывающее путешествие по загадочным местам: Стране Снегов, Стране Цветов и Стране Сладостей. Но девушке нужно попасть и в четвертое королевство, где ей придется столкнуться с целой армией мышей во главе с невероятно опасным Мышиным Королем.



«Санта

Клаус», 1994 г.

Режиссер: Джон Паскуин

В рождественскую ночь продавец игрушек Скотт Кэлвин случайно сталкивается со своей крыши странного старичка. К его невероятному удивлению, там же он обнаруживает припаркованного северного оленя. Пока незнакомец беспомощно барахта-

ется в сугробе, любопытный Скотт вскакивает в седло — и оказывается на Северном Полюсе, где главный эльф убеждает его занять место Санты Клауса

«Снежная пятерка», 2008г.

Режиссер: Роберт Винс

Приготовьтесь к бесконечному рискованному

приключению пяти восхитительных говорящих

щенок в ледяной стуже, которые принимают

участие в захватывающей гонке по Аляске.

Присоединяйтесь к друзьям — большому парню Бутузу, забияке

Би-Догу, смелой Розабелле,

сладкому Будде, грязнуле Замараше и их новому другу на Аляске,

Шасте, и получите удовольствие в замечательном и смешном семейном фильме о силе команды и исполнении же-ланий.

Надеюсь, что данная подборка фильмов подарит вам новогоднее настроение и атмосферу

волшебства. Запаситесь попкорном, и приятного вам просмотра!

Александр Николаев

ВЗГЛЯД СНИЗУ. «Кто такой Дед Мороз?»

Артем Нечаев: «добрый дедушка с волшебным, который дарит всем радость»

Адамович Карина,

Вирченко Софья

Сава Саша: «Тот человек, который каждый год несет подарки де-

Полина Смирнова: «Новогодний волшебник»

Волшебство Нового Года

Новый Год—это самый волшебный праздник. В Новый год у всех людей в сердцах начинается теплится вера в чудеса и самое лучшее в следующем году. Для меня Новый год—это запах корицы, сосен, ели; вкусный горячий какао; сияние огней гирлянд; просмотр фильма «Один дома» и многих других добрых рождественских фильмов, украшение ёлки, чтение книг, завернувшись в теплый плед; теплые и милые носочки; красные щеки из-за мороза; новогодние сладости; запах и поедание мандаринок; покупка подарков; чувство волшебства и вера в чудо.

В малые года с нетерпением ждала Новый год и всегда чувствовала новогоднее настроение. Тогда я искренне верила, что Дед Мороз по ночам через трубы попадает в дома и оставляет подарки. Сейчас я даже не успеваю понять, что наступает Новый Год. Скорее всего это из-за того что я больше не верю в Деда Мороза и время очень быстро пролетает перед глазами, что я остаюсь в непонимании, что Новый год уже наступил. Но я надеюсь, что в этом году я снова почувствую новогоднее настроение.

Новый Год стучится в окна,
Дети ждут Деда Мороза.

И под ёлочкой подарки
Скоро снова— снова праздник.

Альбина Томская, 7 а класс

Новый Год!

Что такое Новый Год?

Это снег, мороз и лёд,
Это песни, игры, пляски,
Волшебство и чудо сказки.

Новый год, новый год
Будем счастливы весь год
Стук бокалов, поздравления
Всем подарки, угощения!

Алёна Глебова, 7 а кл.



«Как и с кем вы встречаете Новый год?»

Нюргустана Спартаковна:
«Новый год встречу с семьей.
Уже планирую, что буду готовить
к праздничному столу»

Адамович Карина,

Вирченко Софья

Мой незабываемый Новый Год

Самым незабываемым Новым годом был для меня 2015 год. Мы с отличившимися ребятами поехали в Великий Устюг.

Мы долго летели и ехали, но в конечном итоге добрались до места назначения. Одним из интересных экскурсий было посещение студии «Мосфильм». Мы увидели места съемок таких известных фильмов как «Вий», «Институт благородных девиц». Великий Устюг—это ничем не примечательный городок с однотипными домиками, но его окраинах творятся чудеса. Там есть печка Емели, Ледовый дворец и Изба Деда Мороза.

Мне там очень понравилось, я получил море положительных эмоций.

Андрей Секретов, 7 а кл.

Новый год на кону,
Зовите детвору.

Детвора пусть придет
Деду Морозу стишки поет.
Всех он выслушал с весельем,
Всем подарки подарил
Вот пришла пора расстаться
С Дед Морозом дорогим.



Роман Пахомов, 7 б кл.

Дед Мороз, Дед Мороз,
Ты подарки нам привез?
Будем рады очень мы
Если ты подаришь их!
Новый год, Новый год
Вот уже звенит звонок
Вместе сядем мы за стол
И поздравим с торжеством
Ксения Шкретан, 7 а кл.

Юлия Алексеевна: «Каждый год мечтаю встретить НГ необычно. Но так как это семейный праздник, традиционно встречу с родными»

Алексей Леонидович:
“Дом, ёлка, салат, телевизор, семья, салют, уют”



Газета выходит с
27.09.18г.
Тираж—15 экз.
Формат—А4

Над выпуском работали—корреспонденты «SN»,
воспитанники кружка «Основы журналистики»
Руководитель—Николаева Дайаана Михайловна